

Sjedinjene Američke Države, New York

NEW YORK I BERMUDI

od ~~5.399~~ 4.999 KM

10.10. - 21.10.2024. Četvrtak

Ne možete doći u SAD a da ne posjetite jedan od najvećih i najpoznatijih gradova i metropola svijeta – New York. Ovaj grad na sjeveroistoku zemlje obiluje vrhunskim restoranima, idealan je za šoping, kao i šetnju širokim avenijama. Visoke zgrade i neboderi Manhattana će vas ostaviti bez daha ništa manje nego i Kip Slobode, Broadway, Central Park, Peta i Madison Avenija.

Bermudi sa svojim poznatim ružičastim pješčanim plažama, pastelnim kućama obrubljenim bugenvilijama i mješavinom britanskih, afričkih, portugalskih i karipskih kultura, pitome Bermude omiljeno su odredište za sunčane izlete tijekom cijele godine. Otok ispunjava sve uvjete za tropski bijeg. Eklektično, šareno nasljeđe Bermuda odražava se u njihovoj hrani, umjetnosti i muzici, a postoji mnogo stvari koje možete raditi na suncu, kada ne uživete u prekrasnim plažama.

Itinerer

1 SARAJEVO - ISTANBUL - NEW YORK

Sastanak putnika na aerodromu Sarajevo, 2 sata prije leta. Prijava na let za New York te let preko Istanbula. Slijetanje u New York u večernjim satima. Nakon obavljenih carinskih formalnosti slijedi transfer do hotela, smještaj u hotel. Noćenje.

2 NEW YORK

Doručak. Slobodno vrijeme ili dvodnevni fakultativni razgled Manhatna. Predlažemo razgled grada metroom i pjesice kako bi najbolje upoznali Veliku jabuku, jedno od najjačih multikulturalnih mjesta na svijetu. Proći ćemo kroz sve gradske četvrti Manhattana i vidjeti Gornji Manhattan sa Rokfeler centrom ; Dakota House dom najpoznatijeg Beatlesa Johna Lennona; Prirodoslovni muzej; veličanstvenu crkvu St.John Devine; po mišljenju mnogih najljepšu zgradu New Yorka Chrysler kao i Grand Central postaju izgrađene u stilu art deco; elegantnu Petu aveniju sa najboljim prestižnim hotelima, trgovinama i neboderima. U večernjim satima odlazak do Times square, dio grada sa mnoštvom svjetlećih reklama.

Cijena dvodnevnog razgleda: 100 USD - karte gradskog prevoza / metro nisu uključene u cijenu.

3 NEW YORK

Doručak. Nastavljamo razgled Donjeg Manhattana. Madison Square Garden, Empire state building, Flatiron zgradu, poznate četvrti Greenwich Village; Soho; Financijsku četvrt sa poznatom burzom; »Ground Zero« - prostor gdje su bili Blizanci, a srušeni su 2001. u terorističkom napadu; China Town; Little Italy; East Village; Bruklinški most... U toku dana praviti ćemo pauze za kafu i ručak.

Odlazak iz hotela u 10h. Povratak u hotel u 20h.

4 NEW YORK - POCETAK KRSTARENJA

Doručak. Odjava iz hotelskih soba i slobodno vrijeme do transfera u luku ukrcaja. Transfer će biti između 12 i 13h. Po dolasku u luku u Brooklinu, slijedi prijava na krstarenje. Brod kojim ćemo krenuti u ovu pustolovinu je MSC MERAVIGLIA.

„Meraviglia“ ili „Čudo“ nabosanskom, osjećaj je ushićenja kada vidimo nešto novo, izvanredno ili nezamislivo. MSC Meraviglia profinjena je kombinacija najnovije tehnologije, ljubavi prema moru,

dizajna, udobnosti i praktičnosti. To je brod koji će zadiviti svoje putnike. MSC Meraviglia moći će uploviti u bilo koju luku sirom svijeta, proširujući tako izbor itinerera i destinacija: ovo je veliki bonus za svakog putnika.

Brojni su i zabavni sadržaji: tu je zabavni kao i vodeni park, panoramska područja od kojih zastaje dah te dvije natkrivene šetnice.

BROJ PUTNIKA: 4500

ČLANOVA POSADE: 1536

VELIČINA BRODA (VOLUMEN): 167.600 BRT

GODINA IZGRADNJE: 2017

5 KRSTARENJE

Krstarenje - slobodan dan za uzivanje na ovom prekrasnom brodu.

6 BERMUDI

Planirano vrijeme uplovljavanja u luku je u 09h ujutru. Slobodan dan za samostalno istraživanje ostrva.

Bermudski otoci dio su Kariba, a tirkizne vode i grebeni koji ih okružuju čine ih jednim od vodećih svjetskih ronilačkih destinacija. Uz mješavinu brojnih kultura, ovi otoci nude i brojne tvrđave, raznoliku topografiju, vodene sportove, planinarenje, golf ili samo odmaranje na savršenoj ružičastoj plaži. Ribolov, jedrenje, ronjenje, kupanje i uživanje na plažama, posjetite najstariji svjetionik na svijetu, ružičastu plažu, plivajte s delfinima i uživanje odmarajući u nekim od najboljih hotel resorta na svijetu. Odmor ovdje je zaista spektakularan, jednostavno se opustite i zaboravite na svakodnevnicu.

Za danas predlazemo cjelodnevni fakultativni izlet, gdje ćemo u prijepodnevnim satima Posjetiti St. George's, UNESCO-ova svjetska baština.

St. George's je jedan od najstarijih gradova na Bermudima i ima bogatu povijest. Grad je osnovan 1612. godine i obiluje značajnim povijesnim zgradama i spomenicima. Unutar grada možete posjetiti crkvu St. Peter's, jednu od najstarijih anglikanskih crkava izvan Velike Britanije, kao i tvrđavu St. Catherine, koja potječe iz 19. stoljeća.

Osim povijesnih znamenitosti, St. George's nudi i prekrasne plaže, slikovite ulice te šarmantne trgovine i restorane. Grad je popularna destinacija za turiste koji žele istražiti bogatu kulturnu baštinu Bermuda i uživati u opuštajućem okruženju.

U podnevnim satima, ćemo posjetiti Najljepšu plazu - Horseshoe Bay Beach.

Povratak na brod. Slobodno vrijeme. Nocenje

7 BERMUDI

Slobodno vrijeme za istraživanje ovog fantastičnog ostrva.

Za danas predlazemo fakultativni razgled grada Hamiltona. Posjet Hamiltonu na Bermudama može biti uzbudljiv doživljaj, budući da je to glavni grad ovog prekrasnog britanskog prekomorskog teritorija. Evo nekoliko mjesta koju ćemo posjetiti prilikom obilaska Hamiltona: Front Street: Ova ulica je glavna trgovačka i zabavna četvrt u Hamiltonu. Tu ćete pronaći trgovine, restorane, kafiće i druge zanimljive lokacije. Victoria Park: Odmorit ćemo se u ovom predivnom gradskom parku gdje možete prošetati, sjesti na klupu ili jednostavno uživati u mirnom okruženju. Bermuda National Gallery: za ljubitelje umjetnost, Nacionalna galerija Bermudi je mjesto gdje možete istraživati različite izložbe i radove lokalnih i međunarodnih umjetnika. Cathedral of the Most Holy Trinity: Posjetit ćemo ovu prekrasnu anglikansku

katedralu, koja je jedna od najpoznatijih crkava na Bermudama. Perot Post Office: Ovo je najstarija pošta na svijetu koja je još uvijek u funkciji. Unutar nje možete pronaći i muzej pošte. Hamilton City Hall & Arts Center: Ovaj historijski kompleks domaćin je raznim kulturnim događanjima, a sam gradski centar nudi mnogo zanimljivih informacija o historiji grada. Barr's Bay Park: Ovaj park nudi prekrasan pogled na luku Hamilton i savršeno je mjesto za opuštanje i uživanje u okolini.

U nastavku dana predlazemo fakultativni Izlet brodom do Crystal Cave i Fantasy Cave. U podnevnim satima, ćemo posjetiti Najljepšu plazu - Horseshoe Bay Beach.

Povratak na brod. Slobodno vrijeme. Nocenje

8 BERMUDI

Slobodno vrijeme za istraživanje ovog fantastičnog ostrva.

9 BERMUDI - NASTAVAK KRSTARENJA

Slobodno vrijeme za istraživanje ovog fantastičnog ostrva do 14h, kada moramo biti natrag na brodu. Nastavak krstarenje - povratak prema New Yorku.

10 KRSTARENJE

Krstarenje - slobodan dan za uživanje na ovom prekrasnom brodu.

11 POVRATAK U NEW YORK

Povratak u New York. Iskrcaj sa broda i slobodno vrijeme za nastavak istraživanja New Yorka, do transfera na aerodrom. Stvari ćemo ostaviti u ormarice (uz doplatu). Danas predlazemo krstarenje rijekom Hudson, te posjeta prelijepom Brooklinu. Povratak u luku, preuzimanje prtljage i transfer na aerodrom u 21h. Po dolasku na aerodrom prijava na let za Sarajevo, preko Istanbula, avio kompanija Turkish airlines.

12 NEW YORK - SARAJEVO

Let iz New Yorka prema Istanbulu je u 00:20. Planirano vrijeme slijetanja na aerodrom u Istanbulu je u 17:20. Nastavak leta za Sarajevo je u 19:00. Planirano vrijeme dolaska u Sarajevo je u 20:00.

Cijena uključuje

- Avio karte sa pripadajućim taksama, na relaciji Sarajevo - New York - Sarajevo, preko Istanbula - avio kompanija Turkish airlines.
- Prtljaga 30+8kg
- Transfer od aerodroma do hotela, od hotela do luke ukrcanja i od luke do aerodroma
- Hotelski smještaj u hotelusa 3*/4* na bazi 3 nocenja sa doručkom
- Krstarenje brodom MSC MERAVIGLIA u trajanju od 7 nocenja, na bazi punog pansiona
- Lucke takse
- Pratioc grupe
- Organizacija putovanja

Cijena ne uključuje

- Putničko Zdravstveno osiguranje
- Osiguranje od otkaza putovanja - nije obavezno
- Vizu za USA - agencija pomaze u popunjavanju formulara

- Fakultativne izlete
- Individualne troskove
- Usluga na brodu (84 €)
- Boravisna taksa za hotel u New Yorku.

ZA OVO PUTOVANJE VRIJEDE OPĆI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE M97 TOURS.